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Szentendre Rend-trend-je  
A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai 

szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi 

az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig 

 

 

Rendőreinknek is becsengettek – megkezdtük a tanévet a bűn-és baleset-megelőzési munkában -  

Szentendre Rendőrkapitányság a tavalyi évhez hasonlóan az idén is meghívást kapott a Magyar Honvédség 

Altiszti Akadémia családi napjára.  

A múlt hétvégén a körzeti megbízottak, a közrendvédelmi járőrök valamint a főszereplő kutyák, Nitro, 

Taigo és Zen - kutyás bemutatóval és intézkedés taktikai bemutatóval készültek.  

            

Közlekedésrendészeti járőrök KRESZ teszttel, ügyességi pályával, a sebesség mérő készülék futással 

szórakoztatták a családi napra kilátogató gyerekeket és szüleiket.  
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A Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai 2016. szeptember második hetében a tahitótfalui óvoda  

meghívásának eleget téve ellátogattak az oviba, hogy a gyerekeknek színes és izgalmas előadásokat, 

bemutatókat tartsanak.   

 

 

          
 

 

Az oviban bűn-, és baleset-megelőzési témában jártas közterületi kollegáink találkoztak a gyerekekkel és 

pedagógusaikkal. A gyerekek nagy szeretettel és lelkesedéssel hallgatták és figyelték a rendőröket, akiknek 

szintén nagy élményt jelentett a kicsik feléjük áradó szeretete.   
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Kerékpárokat lopott  

 

Lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást G. Márton 21 éves pomázi lakos 

ellen a Szentendrei Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya.  

 

A jelenlegi adatok szerint a férfi 2016. július 28. és 2016. augusztus 5. közötti időszakban budakalászi HÉV 

megállókból tíz kerékpárt lopott el úgy, hogy azokról a lakatot levágta.  

 

A feljelentéseket követően a szentendrei nyomozók az adatgyűjtés eredményeként azonosították, elfogták és 

2016. szeptember 19-én gyanúsítottként hallgatták ki a 21 éves férfit.  

 

G. Márton ellen az eljárás jelenleg őrizetbevétele mellett folyik.  

 

 

Visszaszállították az eltévedt idős nőt 

 

A Szentendrei Rendőrkapitányság járőrei állampolgári bejelentés alapján 2016. szeptember 14-én a kora esti 

órákban Szentendrén a Határcsárdánál egy idős asszonyra lett figyelmesek, aki a főút szélén sétált.  

 

A járőrök az idős asszonyt személyazonosságnak megállapítását követően a leányfalui idősek otthonába 

szállították és gondozójának sérülés mentesen átadták.  

 

 

 

Szentendrei Rendőrkapitányság  

 

 
                                                      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


